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ATA DA 79ª REUNIÃO DA FRENTE PARLAMENTAR MISTA DO SERVIÇO 
PÚBLICO, REALIZADA EM 21 DE MARÇO DE  2022, SEGUNDA-FEIRA, 13 
HORAS E 30 MINUTOS, PELA PLATAFORMA ZOOM. 

 
PARTICIPANTES: Patrícia Coimbra-Assessora da Dep. Alice Portugal; Vladimir Nepomuceno-consultor sindical e diretor 
da INSIGHT assessoria parlamentar; Angela Lobo ATEns; Alexandre Marques – Assessor SINDIQUINZE/ 
SISEJUFE/SINTRAJUFE-RS/SINTRAJUSC/SITRA-AM/FENAJUD; Carlos Marinho – AFALESP; Eduardo SINDOJUS; Elna Melo 
CONDSEF; Francisco – PROIFES; Elna Melo – CONDSEF; Fabiano dos Santos – Sintrajud/SP e Fenajufe; Gaspar Bissolotti 
ASPAL FENALE; Geraldo Paes Pessoa SINDIRECEITA; José  Arinaldo – ANFIP; José Gozze – PÚBLICA; Ildebrando José 
Paranhos  – SINDIUPES; José Fletes - APUFSC Sindical; Irismar Miranda – SINDFAZENDA; Paulo José - SITRAEMG; Paulo 
Garrido ASFOC; Pedro Armengol – CUT; Marcia Abreu FASUBRA; Marisa Campos Tomaz - SITRAEMG ; Roberto 
Policarpo – FENAJUFE; Sérgio Ronaldo – CONDSEF; /MG; Angela Lobo - ATENS SN; 

 

ENCAMINHAMENTOS:  
✓ Utilizar a logo da Frente nos materiais gráficos das entidades e parlamentares parceiros para demonstrar unidade e força; 

✓ Continuar e intensificar a pressão junto aos parlamentares indecisos e favoráveis à PEC 32 para que votem contra; evitando 
que seja pautada em 2022. 

✓ Participar e divulgar as iniciativas desta Frente, tais como: podcast no canal do YouTube; Programa Conversa na Frente e 
divulgar os cards e as ações e o observatório da PEC32 nas páginas eletrônicas das entidades; 

✓ Apoio ao PLP nª 4/2022 de autoria ao Senador Alexandre Silveira (PSD-MG) em tramitação no Senado Federal, proposto pelas 
parceiras FENAJUD /SERJUSMIG - Eduardo Couto; bem como todos os demais projetos com o mesmo propósito, inclusive em 
tramitação na Câmara dos Deputados;  

✓ Manifesto entregue para apoio e elementos para denúncia e defesa contra a tentativa de transformar a CONAB, 
que está sendo utilizada para orientar tudo para o agronegócio em detrimento do restante. Para que a Frente 
(parlamentares) façam denúncias no parlamento e também peçam audiências para a ministra e a própria direção 
da Conab, se for o caso (de acordo com a praxe da relação do congresso com os órgãos do governo - pode até ser 
uma convocação ou convite, talvez). Sobre a série histórica: os números falam por si; foram abandonados os 
programas de estoques reguladores o que implica não ter nenhum mecanismo para interferir no preço em alta de 
produtos como arroz. Com a alta generalizada das commodities, tornou-se quase ineficiente a PGPM e o Contrato 
de opção. Como o governo quase acabou com a entrega de cestas básicas, as compras para formação de estoques 
para programas sociais praticamente acabaram. Em resumo: o governo federal está descumprindo a constituição 
que determina que o país tenha estoques para garantir a segurança alimentar da sua população, principalmente 
em temos de guerra como está ocorrendo agora; 

✓ Envio de correspondência pela Frente Parlamentar do Serviço Público para o Min. Paulo Guedes, Ministério da 
Economia reiterando a solicitação do FONASEFE e para o Ciro Nogueira, Ministro Chefe da Casa Civil, ambas 
solicitando audiências para tratar da recomposição salarial dos servidores públicos;  

Participar das ações do calendário da Plenária Nacional de Servidores e Servidoras Federais (18.01.2022) por 
reajuste salarial e da Operativa das Centrais Sindicais; 

 

   Calendário atualizado de atividades previstas para os próximos dias   
(CAMPANHA NACIONAL SALARIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DE 2022):  

• 23/03 – (quarta-feira) 10h – Ministério da Economia | Dia de Paralisação | Início da Greve | 10h Bloco 
P – Min. Economia | Brasilia/DF;  

* Lideranças em cada UF ficaram de informar as atividades locais para que possamos ajudar com a divulgação 
nas redes sociais através de cards;  

✓ Faremos cards para conscientização da importância dos Sindicatos e ajudar a sindicalização.  

✓ Haverá Audiência Pública na CTASP, requerida pelo coordenador Rogério Correia e foi solicitado a realização de 
Comissão Geral, ambas para tratar da recomposição salarial dos servidores; 

✓ SÍNTESE | Coordenação da Campanha Nacional Fora Bolsonaro, 15.03.22 

A Coordenação da Campanha Nacional Fora Bolsonaro reuniu-se na terça-feira (15/03) para planejar as ações 
da campanha. Atualizamos o calendário de lutas unitário e apontamos o dia 9 de abril como Dia Nacional de 
Mobilização BOLSONARO NUNCA MAIS! Contra o aumento dos combustíveis e do gás! Não à fome e ao 
desemprego!  Campanha Fora Bolsonaro, 18.03.22 

✓ Próxima reunião: 28 de março, segunda-feira, às 13h30; 

✓ Próxima reunião da Assessoria de Comunicação: 29 de março, terça-feira, às 11h00 | Pauta: Redes Sociais; 
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Atuar para defender direitos é o nosso foco! Junte-se a nós‼ 

 

Por uma SERVIÇO PÚBLICO DE QUALIDADE para todos os brasileiros! 

Frente Parlamentar- A Frente, criada em 2007, atualmente sob coordenação colegiada dos deputados Alice Portugal 
(PCdoB/BA), Danilo Cabral (PSB/PE), Rogério Correia (PT/MG), Paulo Ramos (PDT/RJ) e dos senadores Paulo Paim 
(PT/RS) e Zenaide Maia (PROS-RN), atua em prol do fortalecimento do serviço público e a preservação dos direitos dos 
servidores.  

frenteparlamentardoservicopublico.org/ 
fb.com/frenteparlamentarmistadoservicopublico 

Atuar para defender direitos é o nosso foco! Junte-se a nós! 
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